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Про підсумки роботи щодо обліку 

учнів у 2022 році та визначення дати  

початку приймання заяв батьків 

до 1-х класів у 2023 році 

 

 

На виконання законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню 

освіту», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про органи і служби 

у справах дітей та спеціальні установи для дітей», «Про Національну поліцію», 

«Про захист персональних даних», «Про правовий режим воєнного стану», 

постанови Кабінету Міністрів України від 13.09.2017 № 684 «Про затвердження 

Порядку ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку та учнів», наказів 

Міністерства освіти і науки України від 16.04.2018 № 367 «Про затвердження 

Порядку зарахування, відрахування та переведення учнів до державних та 

комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної середньої освіти», від 

27.08.2018 № 938 «Про затвердження форми звітності про кількість дітей 

шкільного віку та інструкції щодо її заповнення», від 28.03.2022 № 274 «Про 

деякі питання організації здобуття загальної середньої освіти та освітнього 

процесу в умовах воєнного стану в Україні», від 06.09.2022 № 795 «Про збір 

відомчої адміністративної звітності дошкільної, загальної середньої та 

позашкільної освіти у 2022/2023 н.р.», відповідно до листа Міністерства освіти і 



 
 

науки України від 31.08.2022 № 1/9962-22 «Про надання даних для формування 

обсягу освітньої субвенції на 2023 рік», рішення виконавчого комітету 

Харківської міської ради від 12.06.2019 № 430 «Про організацію обліку дітей 

дошкільного, шкільного віку та учнів», наказів Департаменту освіти Харківської 

міської ради від 30.08.2022 № 91 «Про організацію обліку дітей шкільного віку 

та учнів», від 28.12.2022 №230 «Про підсумки обліку дітей шкільного віку та 

учнів та визначення дати початку приймання заяв батьків до 1-х класів у 2023 

році», наказів Управління освіти адміністрації Основ’янського району 

Харківської міської ради від 30.08.2022 №91 «Про організацію обліку дітей 

шкільного віку та учнів», від 28.12.2022 №86 «Про підсумки обліку дітей 

шкільного віку та учнів та визначення дати початку приймання заяв батьків до 

1-х класів у 2023 році», наказу Харківської гімназії № 34 Харківської міської 

ради Харківської області від 31.10.2022 № 150 «Про організацію обліку дітей 

шкільного віку та учнів», керуючись рішенням виконавчого комітету 

Харківської міської ради від 12.06.2019 № 430 «Про організацію обліку дітей 

дошкільного, шкільного віку та учнів» та п. 4.2.4 Положення про Департамент 

освіти Харківської міської ради, затвердженого рішенням 1 сесії Харківської 

міської ради 8 скликання від 09.12.2020 № 7/20 «Про затвердження положень 

виконавчих органів Харківської міської ради 8 скликання», з метою контролю 

за здобуттям дітьми повної загальної середньої освіти управліннями освіти 

адміністрацій районів Харківської міської ради та закладами освіти міста 

здійснено ряд заходів для обліку дітей шкільного віку та учнів. 

Залучення працівників гімназії  до організації та ведення обліку дітей 

шкільного віку не відбувалося. 

Адміністрацією Основ’янського району Харківської міської ради 

закріплено територію обслуговування за гімназією. Рішення органу місцевого 

самоврядування про закріплення територій обслуговування за закладам освіти 

оприлюднено на веб-сайті Управління освіти. Інформація про закріплену за 

Харківською гімназією № 34 територію обслуговування оприлюднено на 

офіційному сайті гімназії. 



 
 

Заступником директора з навчально-виховної роботи Аріткуловою Г.Ф.   

щороку не пізніше 15 вересня, щомісячно не пізніше 15 числа надаються до 

Управління освіти Основ’янського району своєчасно та в повному обсязі дані 

всіх учнів, які зараховані до гімназії, та інформацію про рух учнів (переведення, 

відрахування або зарахування), а також надаються в разі зарахування учнів, які 

здобували загальну середню освіту в закладах освіти інших адміністративно-

територіальних одиниць, їхні дані до структурних підрозділів адміністративно-

територіальних одиниць, на території яких розташовані заклади освіти, в яких 

учні здобували загальну середню освіту не пізніше 15 числа наступного місяця з 

дня зарахування учнів. 

Управлінням освіти організовано ведення обліку дітей шкільного віку та 

учнів, які проживають чи перебувають в Основ’янському районі, шляхом 

створення реєстру даних про них (далі — Реєстр), визначено посадову особу, 

відповідальну за створення та постійне оновлення Реєстру, якість ведення якого 

напряму залежить від якості заповнення даних про дитину в «КУРСІ: Школа». 

Відповідно до цього заступниками директора з навчально-виховної роботи 

Апончук Т.В., Аріткуловою Г.Ф., вчителем інформатики Бесчеревних Т.В 

перевірено та внесено зміни до ІСУО щодо даних про учнів, у тому числі даних 

про дату народження, нові назви вулиць, районів тощо, усунуто недоліки та 

актуалізовано на початок навчального року базу відповідно до інструкції щодо 

роботи «Облік дітей шкільного віку. Інструкція для закладів освіти», що 

розміщена у програмі  «КУРС: Школа». Своєчасно вносяться всі зміни до ІСУО 

протягом червня – грудня 2022 року. 

Влітку 2022 року з Харківської гімназії № 34 вибуло 23 учня, а прибуло до 

гімназії – 10 учнів. На початок року в гімназії навчається 933 учня. Протягом 

вересня – грудня вибуло 68 учнів, а прибуло – 21 учень. На кінець року кількість 

учнів становило 886. Аналіз підтвердив зменшення загальної кількості учнів у 

зв’язку з вимущеною міграцією учнів внаслідок бойових дій і обумовлено 

переселенням родин з дітьми з Харкова до безпечних регіонів. В Харківській 

гімназії № 34 це зменшення учнів становить 5%. 



 
 

За мережою на 2022/2023 навчальний рік загальна кількість учнів 1-х 

класів в гімназії складає 82 учня, торік – 98. Різниця складає 16 учнів. Зменшення 

кількості учнів, охоплених навчанням, може бути пов’язане із рішенням батьків 

не віддавати дитину до 1 класу у період воєнних дій. 

На початок війни відбувся наймасовіший виїзд сімей з дітьми. На той час 

учнів гімназії, які перебували в місті Харковф налічувалося лише 46%. 

Станом на 28.12.2022 482 (54%) учнів перебувають у місті Харкові, 66 (8%) 

продовжують перебувати у Харківській області, 65 (8%) – в інших областях 

України, 271 (30%) – за кордоном.  

Аналізуючи інформаціюпро місцезнаходження учнів Харківської гімназії 

№ 34, було з’ясовано, що найбільша кількість учнів виїхала разом із дорослими 

по Україні до Дніпропетровської області (14), Полтавської (12); за кордон до 

Німеччини (103), Польщі (48) та Чехії (30). 

На початок 2022/2023 навчального року в Харківській гімназії № 34 не 

виявлено учнів, які б не приступили до занять без поважних причин.  Інформація 

про рух учнів надавалась до Управління освіти своєчасно.  

Секретарем Вашковською Л.В. протягом навчального року своєчасно 

заповнюється алфавітна книга, вносяться відповідні зміни. 

Ураховуючи вищезазначене, 

 

 

НАКАЗУЮ: 

 

 

 1. Заступникам директора з навчально-виховної роботи, Апончук Т.В., 

Морозовій Д.В., Петренко Н.В., Таран І.Ю., Аріткуловій Г.Ф., Стребковій Л.Л. 

забезпечити суворе дотримання вимог законодавства України в частині обліку 

учнів, їх зарахування, відрахування та переведення до інших закладів освіти, 

обліку відвідування учнями гімназії. 

Постійно 



 
 

 2. Заступнику директора з навчально-виховної роботи Таран І.Ю. 

надавати відповідному територіальному органу Національної поліції та районній 

службі у справах дітей дані про учнів, які не досягли повноліття, у разі їх 

відсутності на навчальних заняттях протягом 10 робочих днів поспіль із 

невідомих або без поважних причин для провадження діяльності, пов'язаної із 

захистом їх прав на здобуття загальної середньої освіти 

У разі потреби 

 3. Заступнику директора з навчально-виховної роботи Аріткуловій Г.Ф. 

тримати під контролем якість та своєчасність занесення даних здобувачів освіти 

до програми «КУРС: «Школа»,  повноту та достовірність заповнення карток 

учнів у програмі «КУРС: «Школа». 

Постійно 

 4.  Забезпечити облік переміщених учнів та надавати узагальнену 

інформацію про їх місце перебування до Управління освіти. 

   Два рази на місяць:    

 по понеділках перед 1 та 15 числом 

              5. Заступнику директора з навчально-виховної роботи Стребковій Л.Л. 

визначити 03 квітня 2023 року датою початку прийняття заяв до 1-х класів 

2023/2024 навчального року. 

 6. Відповідальному за наповнення сайту соціальному педагогу  

Гетьман А.А. розмістити цей наказ на сайті гімназії. 

До 10.01.2023 

 7. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 

 

 

Директор                                                           С.І.Несвітайло 

 

 

Заступник директора з навчально – виховної роботи             Т.В.Апончук 

відповідальна особа з питань запобігання 

та виявлення корупції 



 
 

З наказом «Про підсумки роботи щодо обліку учнів у 2022 році та визначення 

дати початку приймання заяв батьків до 1-х класів у 2023 році» від 30.12.2022 

№    ознайомлені: 

Аріткулова Г.Ф. 

Вашковська Л.В. 

Гетьман А.А. 

Морозова Д.В. 

Петренко Н.В. 

Стребкова Л.Л. 

Таран І.Ю. 


